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Egyesületünk 2024. március 2-án jelentette meg az első veresegyházi elektronikus újságot, a Veresi Híreket.

Veresi Hírek I. szám, 2024. március

A lap tartalma, a benne található Tavirózsa Programmal egyetemben, forrásmegjelölés feltüntetése mellett szabadon terjeszthető. Olvasói remélhetőleg számos olyan információt, ötletet, módszert találnak benne, amelyek más közösségek számára is hasznosíthatók.

Az észrevételeket, javaslatokat a 
 Ezt a címet a spamrobotok ellen védjük. Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse.
  mail címünkre várjuk.
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A veresegyházi tavak, ezen belül is az országosan védett, úszó nádszigetes Malom-tó 

és strandja olyan rendkívüli értéket képviselnek, melyet sok település méltán irigyelhet.

Annak érdekében, hogy felelős döntések születhessenek a tóstrand jövője, és környezetének

megújítása kapcsán, egyrészt ismerni kell a múltat, másrészt a jelen adottságok

és a társadalmi, környezetvédelmi elvárások mentén kell javaslatokat tenni.

Hosszabb távon a cél a régi időket idéző, de modern, fizetős szolgáltatás lehet, teljesen

megújult infrastruktúrával, bele értve a Találkozók útjának fejlesztését is.

A tömegturizmus helyett a jobban jövedelmező, környezetet kevésbé terhelő, kisebb

forgalommal járó minőségi turizmus feltételeit kell megteremteni.

Nagyon nagy hibának tartjuk, hogy az elmúlt évtizedekben az önkormányzat

mostohagyermekeként kezelte a strandot, és teljes mértékben hagyta ezt a kincset

leamortizálódni. A strand az 1928-as megnyitásától - a II. világháború időszakát kivéve - 

egészen az 1980-as évek végéig töretlen népszerűségnek örvendett, vizében generációk

nyaraltak, játszottak és tanultak meg úszni (lásd a fenti képeslapot, mely az 1930-as

években készült!)

A Tavirózsa Egyesület javaslataival a strand és környéke megújítását kívánja előmozdítani,

mely ezzel ismét a helyi fiatalok egyik központi rekreációs helyszínévé válhat.

A javaslataink itt olvashatók:

JAVASLATOK A MALOM-TÓ STRANDJÁNAK MEGÚJÍTÁSÁRA
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